

国内·综合

遭准丈母娘“刁难”

小伙用近20万元折999朵玫瑰求婚



小伙用百元大钞折的玫瑰

(图据新华社)

□据 中国日报网

遇到真爱,有多少小伙子因为没房没车被丈母娘拒之门外,离幸福就差一步?

今年春节,杭州小伙小陈也遭遇了丈母娘的“刁难”,不过为了抱得美人归,他拿出了工作5年的积蓄总共近20万元,折成999朵纸玫瑰,打算以此向女友求婚。

春节见未来丈母娘
没车没房受到打击

今年春节,小陈和女友一同回家,在与女方家长聊天的过程中,他流露出想结婚的意思。

虽然女方母亲并未说结婚不好,但一句“没结婚租房也可以,结婚了没有房子不像个样”,刺激到了小陈。

这位未来的丈母娘还提到,两人上班的地方相距较远,言下之意,就是想让小陈买辆车。

更让小陈受打击的是,女朋友眼看着自己被母亲问得哑口无言,也没有帮忙说话。

2张100元人民币折1朵玫瑰
花了4个晚上折了999朵

小陈说,曾有媒体报道很多土豪都是按斤送

人民币、送黄金,自己没那么多钱,才想到折纸玫瑰。

折一个纸玫瑰需要用到两张100元人民币,要消耗五六分钟。

因此,小陈从2月8日起就开始折纸玫瑰,为了赶在2月12日女友生日当天送出去,后来他还叫上朋友、同事一起帮忙折,共花了4个晚上折了999朵纸玫瑰。

“玫瑰哥”为爱疯狂
专家称爱情不能用金钱表达

用全部积蓄折成玫瑰去求婚,朋友都担心小陈最后会人财两失。

对此,小陈认为只想为爱疯狂一把。“我就当拿20万元买个‘死心’!”小陈说。

至于未来的丈母娘,小陈认为也没有错,毕竟女儿若跟着穷小子吃苦,换了谁都不愿意。

记者就小陈的举动采访了浙江省社会科学院调研中心主任杨建华,他提到,虽然理解小伙子面对爱情的诚意和用心,但做法还是有失妥当。一方面,玫瑰象征着爱情,该行为在一定程度上将金钱和爱情等同,不太合适;另一方面,长辈在子女的情感问题上应该充分尊重其意愿,而不应该把“有车、有房、有钱”作为唯一的评判标准。

骗子混进警察QQ群骗钱被识破

气得崩溃:“你们太坏了,欺负我没文化”

□据《重庆晨报》

骗局被当众揭穿后,骗子气得崩溃大骂:“你们太坏了,欺负我没文化!”

骗子居然跑到警察堆儿里骗钱,这样滑稽的情节不是出现在某个影视作品中,而是真实地发生在重庆市公安局民警的一个QQ群中。2月11日下午,认证信息为重庆市公安局民警的网友@呆猫警长发布了一条多图微博,讲述了自己的同事QQ号被盗的经历。不过,这回盗号者什么都没有捞到,反而还被众民警调侃了一番。

看到自己的骗局被当众揭穿,骗子彻底崩溃,并忍不住在群里发话:“你们太坏了,欺负我没文化!”说完之后,这个骗子灰溜溜地下线了,大家都笑言这次是“警察蜀黍”现身说法了。

相关链接
从5个方面预防QQ诈骗

□据 新华网

警方提醒,为预防QQ诈骗,大家可从以下5个方面提高警惕:

- 1.不要轻易打开来历不明的文件。
- 2.发现可疑文件时可及时将文件上报给杀毒软件公司。
- 3.对可疑网络链接,一律不打开。
- 4.不轻易在任何网站输入自己的QQ号以及密码。
- 5.对任何通过网络借钱的行为要通过传统方式如电话、面对面等方式确认。

消费者无密码信用卡
丢失后务必及时挂失

□据 新华网

一张无密码的信用卡丢失后,失主未及时挂失而被盗刷14000多元,经法院判定银行不承担责任。近日,北京市第一中级人民法院通报了这起案件。

信用卡丢失后被盗刷14000多元

王先生在中国工商银行办理了一张无密码信用卡,刷卡时无须输入密码,仅核对签名即可,王先生觉得很方便。可是,王先生不慎将信用卡丢失后,竟被盗刷14000多元。

在惊怒之余,王先生也很疑惑。在办卡时,确定的信用额度仅为1万元,而自己之前已经刷掉了8000多元,即使被人盗刷,也只能刷不到2000元。那超过1万元的这笔钱是怎么刷出去的?

联系银行后,王先生才知道,自己信用卡的额度已经提升到3万元。王先生认为,工商银行应对自己的损失负责,遂将工商银行告上法庭。

王先生认为,工商银行在未通知自己的情况下,擅自提高自己的信用卡额度,是造成这次损失的主要原因。

工商银行方面表示,在办理信用卡时,工商银行与王先生签订的合同已经明确约定工商银行有权单方调整信用卡信用额度。并且,在之后寄给王先生的对账单中显示有信用额度,王先生自己也有超过1万元的消费记录,因此王先生应知晓信用额度提升这一情形。并且,王先生在信用卡丢失后,没有及时报失,因此工商银行不应承担责任。

信用卡一旦丢失要在第一时间挂失

法院经审理认为,信用卡办理时签订的合同有相关约定,且工商银行账单中又做了提升信用额度的提示。王先生在信用卡丢失后,未及时挂失,这是造成其损失的主要原因。因此工商银行对于王先生信用卡被盗刷不承担责任,驳回王先生的诉讼请求。

法官提醒广大消费者,如今信用卡消费已经极为普遍,而由信用卡引发的安全问题也日益频繁。无密码信用卡在很多国家是信用卡的主流,在我国也逐渐被人所接受。尽管具有消费方便等诸多优势,但因为其刷卡时不需要密码,只需核对签名,一旦丢失就容易被盗刷。

法官强调,消费者平时应增强安全意识,信用卡一旦丢失,要在第一时间挂失,因为一般来说银行只对挂失之后的损失承担责任。同时,在办理信用卡时,消费者应当认真阅读合同,了解自己与银行的各项权利和义务,以便在日后发生纠纷时能够更好地保护自己的权益。

浙江省磐安县婚礼现场
会堂坍塌已致6人死亡

□据 新华社杭州2月13日电

2月13日18时许,浙江省金华市磐安县万苍乡雅庄村有村民在办喜事时,婚礼现场大会堂发生坍塌。公安消防人员第一时间赶到现场搜救,目前伤者均被送往附近医院。

记者从浙江省金华市委外宣办获悉,该事故已造成6人死亡,约50人受伤。